



首席執行官就新冠肺炎 (COVID-19) 致函

近來，新冠肺炎(COVID-19)疫情肆虐全球，為社會各階層帶來了許多挑戰。一時間，保障員工、客戶、股東、業務夥伴的健康和安全成為了和頓集團的首要任務。為此，我們採取了各種必要的預防措施來保障業務的正常營運，並在遵循當地衛生部門、州政府及國家政府機構指導的前提下，繼續密切關注迅速變化的形勢。

我們正採取必要的預防措施以確保員工的安全；位於全球多個地區的和頓業務團隊正因應不同地區的疫情形勢，充份利用公司的資源以實行遙距工作或實施靈活上班時間安排，以保持各地區業務的正常營運。

由於建築行業已被政府列為“核心業務”，行業以及和頓的各個交易的安全變得至關重要。為此，我們正嚴格遵循政府的指導及建議，以降低由業務往來產生的潛在風險。

我們應用線上講座的形式與各方進行交流溝通，並與員工、業務夥伴以及客戶舉行在線視頻會議。

我們會繼續密切管理及監察所有土地項目資產及投資，並與所有潛在買家保持交流溝通，以確保交易能順利完成。

雖然近來的事件嚴重影響了全球經濟運行，但我們正積極與客戶和供應商保持合作，以減少由此對我們業務產生的任何不利影響。儘管目前我們

尚無法預估新冠疫情將對經濟產生多大的影響，但我們的土地資產項目依舊保持強勁，因此，我們對未來將迎來更多增長機會保持正面樂觀的態度。

和頓在此期間得以保持全力運作，全賴員工們的貢獻。每當出現新的挑戰，他們也總能盡其所能逐一化解，對此我表示由衷的感謝。在這段特殊的時間裏，我們將繼續保持警惕並攜手前行。

在此，本人祝願您及您的至親好友健康平安，並感謝您們一路直以來對和頓的支持。

此致，

Bill Doherty
首席執行官